
Global Mobility Day на факультеті інформаційних технологій

14.10.2025

3 жовтня 2025 року в рамках місяця інтернаціоналізації в  Хмельницькому

національному університеті відбувся Global Mobility Day на факультеті інформаційних

технологій.

Програма заходу складалась з трьох частин:

корисної – презентація актуальних програм академічної мобільності від відділу

міжнародних зв’язків ХНУ, який представляли начальниця відділу Людмила

Ремішевська та фахівчиня відділу Олександра Фіщук;

приємної – вручення сертифікатів 19 учасникам першого туру віртуальних

академічних обмінів в рамках проєкту Erasmus+ MOVEx керівником проєкту,

деканом ФІТ проф. Тетяною Говорущенко та відповідальним виконавцем проєкту,

заступником декана ФІТ проф. Сергієм Лисенком – в першому турі віртуальних

академічних обмінів брали участь 19 здобувачів факультету інформаційних

технологій ХНУ за першим (бакалаврським) і другим (магістерським) рівнями;

мотивуючої – обмін досвідом з активними учасниками академічної мобільності, які

зараз перебувають за кордоном на навчанні за різними програмами мобільності.

Символічно, що саме 13 жовтня стартував другий тур віртуальних академічних

обмінів в рамках проєкту Erasmus+ MOVEx, в якому беруть участь 28 здобувачів

Хмельницького національного університету, в т. ч. 6 здобувачів за третім (освітньо-

науковим) рівнем факультету інформаційних технологій. Захід Global Mobility Day на

факультеті інформаційних технологій відвідали здобувачі факультету інформаційних

технологій першого (бакалаврського), другого (магістерського) і третього (освітньо-

наукового) рівнів з метою відкрити для себе нові горизонти, дізнатися про програми,

які змінюють життя, почути реальні історії тих, хто вже скористався шансом навчатися

за кордоном, прокачати свої навички (у т. ч. й мовні), познайомитися з культурою

інших країн, відкрити для себе міжнародні можливості та зробити перший крок до

власної історії успіху!
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Факультет інформаційних технологій

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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